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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Verslag:     Algemene Ledenvergadering	
Datum:      10 september 2021
Tijdstip:     16.00 uur
Locatie:     Waterrijk Oesterdam, Tholen
Aanwezig:
P. van den Eijnden (voorzitter), W. Dirks  (parkmanager), C. Raats (parkmanager per 1-9), Michel en Mels v.d. Avert (van der Avert Bedrijfskleding), M. van Kaam (Mepavex), C. Pipping (de Poort BV), 
T. van Espelo (gemeente BoZ), R. Bruijs (BHV Brabant), H. Beijers en G. Wisse (Weldas), M. Kersten (BOZ group), E. Meijer (Allnex), M. van Tongeren (Marvato), S. Robben (Autoschade Robben), S. Borth (Machinefabriek Heijnen), K. Bijl (St. AED), D. Withagen (secretariaat)
1. Opening
De heer Van den Eijnden opent de vergadering en heet allen welkom.

2. Mededelingen en ingekomen stukken
· Wil Dirks, parkmanager vanaf 2012 neemt in deze vergadering afscheid.
De heer v.d. Eijnden bedankt Wil voor zijn inzet en betrokkenheid bij de vereniging en er wordt namens het bestuur een cadeau aan hem aangeboden. Ook Wil heeft nog een kleine toespraak. 
Cees Raats is inmiddels al actief als de nieuwe parkmanager en stelt zich aan iedereen voor.

· Subsidie gemeente
Eind vorig jaar heeft de gemeente laten weten geen subsidie meer toe te kennen in 2021 en volgende jaren aan de bedrijventerreinen. 
Na gesprekken met de gemeente hebben zij nu meegedeeld dat er vanuit B+W een advies uitgaat naar de gemeenteraad om voor dit jaar (2021) 50% van de gebruikelijke subsidie uit te keren. Daarna zal dan alleen het KVO nog ondersteund blijven. Op 21 oktober zal de gemeenteraad hierover beslissen. 
Doordat de heer Dirks per 1 september geen parkmanager meer is en de heer Raats dit op een financieel gunstigere manier kan invullen en ook het onderhoudscontact van de camera’s is opgezegd scheelt dit in de kosten. Op deze manier hoeven we ook geen contributieverhoging te vragen aan de leden. 
In een gesprek met de heer van Espelo van de gemeente hebben we kunnen aangeven zo verder alles te kunnen voortzetten.

3. ALV 2020
In 2020 hebben alle leden de ALV presentatie digitaal toegestuurd gekregen omdat er, vanwege de maatregelen rondom corona, geen fysieke ALV kon plaatsvinden. 

4. Financiën
· Toelichting op begroting 2021 en de jaarcijfers 2020
De heer v.d. Eijnden geeft een toelichting. Er zijn nog veel middelen in de (reservering)pot. Omdat er in het verleden gespaard was voor de camera’s en deze bij aanschaf goedkoper bleken, is er nu meer in kas. We kunnen nu hiervoor camera 2.0 gaan uitvoeren. Verder is er ook geld uitgegeven aan parkeerverbodsborden en verdere revitalisering van de Poort.
Begroting – hier is nu geanticipeerd op 10.000 (de helft van de gebruikelijke subsidie). 
Conclusie is dat we er goed voor staan.
· Controle kascommissie en benoemen nieuwe kascommissie
De controle door de kascommissie heeft inmiddels plaatsgevonden door mevrouw Kersten (BOZ group) en is in orde bevonden. De heer Verswijver (Poort van Berrege), die ook de kascontrole zou verrichten, was helaas niet aanwezig.
De kascommissie voor volgend jaar bestaat uit mevrouw Kersten en een 2e kandidaat die zich hiervoor nog kan aanmelden via het secretariaat.

5.  Verslag werkgroepen
- Veiligheid
De heer v.d. Avert bedankt ook de heer Dirks, als grote steunpilaar voor deze werkgroep.      

In 2020 was er maar 1 fysieke bijeenkomst geweest.
Op 2 november 2021 zullen we weer fysiek vergaderen. Dat betekent niet dat er niets is gebeurd. 
In 2020/2021 is de aanpak en revitalisering van de Poort opgepakt en zijn er verkeersmaatregelen getroffen. Ook is het parkeren op het hele bedrijventerrein opgepakt en is er energie gestoken in het probleem van de routes die het vrachtverkeer van- en naar het bedrijventerrein rijdt om de centrumring te vermijden.
Ook was/is er aandacht voor het groenonderhoud en het bestrijden van zwerfafval.

Brand- en inbraakalarmering - het is nog altijd mogelijk een (gratis) veiligheidsscan te laten uitvoeren
En kan er op rekening van TNP alarmopvolging door Kats Bewaking uitgevoerd laten voeren. (keyholding)
Terreincamera’s en actief toezicht - op het terrein zijn camera’s aanwezig.
Securitas rijdt elke avond een veiligheidsronde (vanuit SABIC). Rapportages van Securitas worden met de leden gedeeld. Daarnaast zetten we Kats Bewaking in t.b.v. veilige bedrijfsomgeving. 
Gezondheid - TNP is hartsafe. De inspectie van de AED’s verloopt via Stichting AED; de kosten daarvan worden betaald door TNP. 
Cursussen AED en BVH  (BHV Brabant) worden aangeboden met korting.
Voorlichting - Brandweer en BHV Brabant gaan voorlichting geven over brandweeroefeningen bij bedrijven en aan BHV’ers.
Nood-meldkaart - Alle bedrijven ontvangen een meldkaart die regelmatig wordt geüpdatet, waarop de belangrijkste telefoonnummers zijn vermeld die in geval van storingen, overlast en calamiteiten verder kunnen helpen en vermelding van de aanwezige AED’s.
Keurmerk Veilig Ondernemen (KVO) -  In 2022 is er weer de audit voor de volgende certificatie KVO. Iedereen ontvangt dan weer een enquête en gevraagd wordt hieraan mee te willen werken.

· Veiligheid en verkeer
Op het hele terrein zijn er parkeerverboden ingesteld. Er is bekeken waar op brede wegen op Noordland geparkeerd kan worden door vrachtwagens, afwachtende op een groot parkeerterrein. Door TNP zijn er borden aangekocht en door de gemeente geplaatst. Hier is door TNP veel aandacht en tijd aan gegeven. Het is wel belangrijk dat handhaving hier optreedt, borden alleen is niet genoeg. Gevraagd wordt  aan de gemeente te laten weten wat zij hieraan doen.
Er zijn nog enkele knelpunten zoals bij Weldas in de bocht. Aan de Van Wamelweg staan er nu minder of geen vrachtwagens meer. Ook staan er tussen Jongeneel en de bocht 3x per week wel vrachtwagens wat een gevaarlijke situatie oplevert. Verder zijn er extra, wat grotere afvalbakken, geplaatst. Binnenkort worden er ook toiletten weggezet op een aantal locaties. Er zijn bedrijven die hebben aangegeven dat vrachtwagens bij het bedrijf zelf mogen staan. De overlast is nu wel minder, we zijn er nog niet, maar geven niet op. 

- Kwaliteit bedrijventerrein
Ook de heer Pipping bedankt Wil voor zijn inzet in deze werkgroep.
Er zijn 2 speerpunten voor deze werkgroep: schouwrondes en De Poort/stukje Theodorushaven.
De schouw wordt gehouden met politie, brandweer, gemeente, werkgroepleden en parkmanager. 
Geconstateerd is dat er nogal wat donkere plekken zijn op het terrein. Hiervoor wordt een plan van aanpak gemaakt en wordt bekeken wat hier aan gedaan kan worden. Ook wat betreft brandkranen moet er meer duidelijkheid komen wie verantwoordelijk is voor het onderhoud enz. Zowel de gemeente, brandweer en Brabant Water zijn hierbij betrokken. 
De jaarlijkse schoonmaakactie De Poort met de Zeeverkenners is vorig jaar niet door kunnen gaan. Wanneer de  maatregelen het toestaan, willen we proberen deze actie in november in te plannen.
Het groenonderhoud willen we naar een hoger plan tillen. Ook zijn we in gesprek met de gemeente om bedrijven een stuk groen te laten adopteren. Een mooi voorbeeld hiervan is het stuk groen voor het bedrijfspand van Roosenboom, hier is gras gezaaid, boompjes gezet en dit wordt door hun eigen tuinman onderhouden.
Ook de verkeerssituatie bij AMCOR  aan de Kruisakkers wordt binnenkort verbeterd.

· Projecten
Camera 2.0
In de enquête die vorig jaar is gehouden waarin gevraagd werd wat de leden belangrijk vinden, was 1 van de punten het cameratoezicht. Dit wordt nu opgepakt en we noemen dit project Camera 2.0
In eerste instantie waren we blij met ‘camera 1.0’ waarbij, i.v.m. wet op de Privacy, alleen kentekenregistratie mogelijk was. 

We willen nu een volledige dekkingsgraad krijgen (zoals dat ook het geval is met de AED’s op het terrein); en zullen hiervoor een werkgroep oprichten, waaraan ook de politie zal deelnemen. We pakken dit verder op met deskundige hulp. In deze 2.0 is het de bedoeling dat er overgegaan wordt van terreincamera’s op bedrijfscamera’s en dan gekoppeld kunnen worden.

Duurzaamheid en energietransitie
Vanuit de provincie Noord Brabant is er een project betreffende duurzaamheid en energietransitie gestart waarvoor 13 terreinen in de provincie Noord-Brabant zijn aangewezen. 1 daarvan is TNP (Theodorushaven). De heer van Espelo (gemeente BoZ) is de accountmanager en licht e.e.a. toe. 
Hij deelt mee dat er voor dit project een projectleider vanuit de provincie actief wordt en hij namens de gemeente deelneemt samen met de projectleider van biobased en iemand van de afdeling duurzaamheid. Wanneer je input wilt leveren dan kan dat doorgegeven worden aan de heer van Espelo.
Ook de grondstoftransitie komt er aan. 

Klik hieronder op de link voor het filmpje over dit project.
Grote Oogst (Bedrijventerreinen) - Provincie Noord-Brabant
https://www.brabant.nl › Subsites › GroteOogst


6. Verenigingszaken
    - bestuur
Het bestuur vergadert 5x per jaar.
Voor TNP is een nieuwe informatiebrochure samengesteld en zal onder alle bedrijven op TNP worden uitgedeeld. Iedereen aanwezig heeft inmiddels een exemplaar ontvangen.

De bedrijfsbezoeken worden ook weer ingepland. Interesse om een keer je bedrijf te laten zien aan je medeleden, laat het weten via secretariaat@tnp-boz.nl

Vacatures:
· De heer Istha, penningmeester beëindigd binnenkort zijn functie binnen het bestuur. 
    Wanneer je financieel deskundig bent en interesse hebt in deze functie kun je je aanmelden.
· De heer van der Avert, bestuurslid en tevens voorzitter van de werkgroep Veiligheid zal aftreden na de Algemene Ledenvergadering van 2022.
Wanneer je het bestuur wilt komen versterken voor deze functie, maak het kenbaar.

Reacties graag via secretariaat@tnp-boz.nl

- nieuwe leden 2020/2021
2020
Hoveniersbedrijf Adriaansen
VvE Ringersweg
MVOI
Strukton
Pommec
Wekke/BBM
TDH Projects
Marvato
De Jager Tolhoek
Jongeneel

2021
Rubicon Investments BV
Graphic Packaging International
Profile Car &Tyreservice Bergen op Zoom
De Groen Transport

Leden opgezegd 2021
ABS Hoppenbrouwers
Donckers (wegens verhuizing)

Op dit moment hebben we 75 leden. De leden hebben we nodig om te participeren.

- vergaderdata 2022
Deze data worden in november meegedeeld.

- rooster van aftreden

7.  Rondvraag en Sluiting
Sjef Robben: merkt op dat bedrijven zelf verantwoordelijk moeten zijn voor hun groen/vuil voor het eigen pand. Er zijn veel bedrijven waarbij dit niet op orde is.


De heer Van den Eijnden dankt allen voor de aanwezigheid en sluit de vergadering.
Deze bijeenkomst wordt afgesloten met een heerlijk Hollands buffet. 

De presentatie van deze Algemene Ledenvergadering is te vinden op onze website:

 https://tnp-boz.nl/wp-content/uploads/2021/09/2021-presentatie-ALV-TNP.pptx
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